

Воинство лоялистов / The Loyalist Host (SoC) (статья)

WARPFROG

Гильдия Переводчиков Warhammer

Воинство лоялистов / The Loyalist Host (SoC) (статья)



Переводчик	Luminor
Издательство	Games Workshop
Источник	Осада Хтонии / The Siege of Cthonia
Год издания	2023
Подписаться на обновления	Telegram-канал
Обсудить	Telegram-чат
Скачать	EPUB , FB2 , MOBI
Поддержать проект	

«Я не предлагаю никакой пощады и не жду её. Мы выстроим редут из трупов, и на вершине его не сделаем ни шагу назад. Если наши боеприпасы кончатся, я убью вас своими клинком и яростью. А если мои силы иссякнут и меня лишат жизни, я утоплю вас в своей крови, и никто не станет оплакивать столь омерзительных созданий».

сохранившаяся вокс-передача во время битвы за Порт Рассвета, приписывается Клитусу Дэйрару, капитану легиона Имперских Кулаков



Содержание

Разбитое братство

Тёмные Ангелы

Белые Шрамы

Космические Волки

Кровавые Ангелы

Железные Руки

Ультрадесант

Саламандры

Легио Кустодес

Безмолвное Сестринство

Разбитое братство

Магистр войны хорошо подготовил своё предательство, и к моменту поворотных событий Великой Ереси верные Императору легионы оказались сильно ослаблены. Имена Резни в зоне высадки, Предательства на Калте, Сигнуса-Прайм и Трамасского крестового похода до сих пор звучат с позором из-за отвратительных деяний, совершённых против лоялистов руками прислужников магистра войны. Каждая из этих кампаний истощила силы величайших легионов Империиума, оставив от них лишь бледную тень былого величия. Впрочем, невзирая на все эти испытания, силу верных своим клятвам легионов нельзя было игнорировать. Обескровленные на Исстване V Гвардия Ворона, Саламандры и Железные Руки оставались постоянной занозой в глазу магистра войны. Другие легионы наносили удары по флангам его владений или крепко удерживали имеющие стратегическое значение миры, что привело к многочисленным задержкам в наступлении предателей. Время было величайшим союзником Терры, поскольку каждый выигранный месяц позволял лучше укрепить оборону и сплотить рассеянных по Галактике лоялистов. Если бы магистра войны удалось задержать на достаточно долгий срок, тогда

мощь верных легионов, пускай даже истощённых, оказалась бы молотом, способным сокрушить вероломного сына Императора.

Тёмные Ангелы

Будучи отправленной далеко от Терры по приказу магистра войны задолго до того, как прогремели первые предательские выстрелы Ереси Гора, основная часть Первого легиона избежала участия в боине, постигшей другие верные легионы. По возвращении они столкнулись с кампанией Повелителей Ночи по завоеванию сектора Трамас, и после окончания так называемого Трамасского крестового похода Гибельный шторм сделал путешествие к Тронному миру практически невозможным. В связи с этим Лев обратил взор к Ультрамару, наращивая свои силы вместе с легионами Кровавых Ангелов и Ультрадесанта. Воодушевлённый этой короткой передышкой, Лев начал кампанию разрушения, призванную оставить магистру войны империю из костей и пепла даже в случае его победы, и такие овечьные дурной славой миры, как Барбарус и Кемос, встретили свой конец ещё до окончания Ереси Гора. Ближе к концу войны Лев был втянут в так называемый Диспут Железа, и населяющие регион Пояса Железа своенравные механикумы сполна испытали на себе его ярость. В ходе кампании Льва отдельные части его флота откалывались, преследуя бегущих изменников и вынося губительный приговор мятежным мирам.

Белые Шрамы

Первые дни Ереси Гора были отмечены неопределённостью относительно верности V легиона, при этом местонахождение и мотивы Джагатай-хана и сопровождавших его воинов оставались неизвестными. Лишь позднее, когда Каган и его легион прибыли на Терру неизвестным путём, выяснилось, что Хан вёл беспорядочную войну против предательских линий снабжения. На Терре Рогол Дорн приказал войскам Хана встать на страже стен Императорского дворца - подобная обязанность противоречила традиционным методам войны легиона, при этом в ходе подготовки сил к обороне Терры различные братства Пятого располагались по всему сегменту Соляр и скоплению Беты Гармона. Сохранившиеся записи указывают на десятки братств Белых Шрамов, действовавших в других уголках Галактики, которые вернулись после разведки окраин имперского пространства и обнаружили, в какой бедлам погрузился Империум. Характерная для братств Белых Шрамов независимость полностью соответствовала водовороту охватившей Галактику войны, ибо такие явления, как ненадёжные цепи поставок и минимальное число союзников, были для них привычным делом. Существуют некоторые сбивающие с толку записи об отдельных братствах V легиона, что нарушили и отринули свои клятвы. Такие предатели зачастую утверждали, будто Империум отказался бы от Пятого, как только Император завершил бы Великий крестовый поход, и что только магистр войны был готов предложить Белым Шрамам будущее.

Космические Волки

Битва за Просперо, произошедшая ещё до того, как предательство Гора было раскрыто, стала лишь началом серии конфликтов, которые жестоко и методично перемалывали легион Космических Волков.

Кульминацией этой цепочки войн стала битва за Ярант, в ходе которой VI легион оказался под угрозой тотального уничтожения и спасся только благодаря вмешательству Корвуса Коракса и его легиона Гвардии Ворона. Вскоре после этого Король Волков отправился на конклав на Освобождении вместе с Кораксом и Львом, где его легион получил полноценное снабжение и пополнил ряды свежими рекрутами, после чего присоединился к кампании Льва по опустошению удерживаемых предателями миров. Под командованием Лемана Русса основная часть легиона Космических Волков прорубила кровавый путь к Терре в последние годы Ереси Гора, уподобившись топорю палача, занесённым над шеей магистра войны – и эти действия, по мнению некоторых архивистов, побудили предателей на ряд отчаянных шагов в последние часы Осады Терры. В других местах ударные силы Космических Волков выслеживали банды предателей, вступая во множество мелких конфликтов. Некоторые из них и сами уподобились своенравным бандам, изолированным Гибельным штормом и размечавшим свежие охотничьи угодья в охваченной безумием Галактике. Другие представляли собой сторожевые отряды, отправленные для наблюдения за остальными примархами в скором времени после падения Магнуса. Некоторые из них канули в Лету, брошенные на произвол судьбы или, возможно, павшие в стремлении прикончить предательских сыновей Императора, в то время как другие сохраняли активность и продолжали наблюдать за своими подопечными, постоянно ожидая возможной измены.

Кровавые Ангелы

Опустошённый и телом, и духом событиями на Сигнусе, Сангвиний был брошен на произвол судьбы вместе с основной частью IX легиона. Пройдёт немало лет, прежде чем Империи узнает о том, что Великий Ангел жив; после Второй битвы при Давине и рассеивания Гибельного шторма примарх достигнет Терры, посвятив себя и свой легион стойкому противодействию атакующим силам предателей, и станет терпеливо ожидать своей судьбы. Впрочем, в системе Сигнус соберётся отнюдь не весь легион; некоторые из рот Девятого так и не сумеют попасть в опустошённую систему, по тем или иным причинам задержавшись во время транспортировки. Несколько ударных группировок Кровавых Ангелов действовали по всей Галактике, и многие из них обрели воистину страшную репутацию – ходили слухи о массовой резне, которую сыновья Сангвиния учиняли над всеми, кто помогал магистру войны. В свою очередь, Баал, на страже которого остался гарнизон из приблизительно 5000 легионеров, в поздние годы Ереси Гора оказался центром сосредоточения многочисленных беженцев, ибо грозная слава Кровавых Ангелов оказалась действенным стимулом для прибытия множества непокорных душ, включая тысячи легионеров из других легионов лоялистов. Родному миру IX легиона пришлось столкнуться с многочисленными набегами предателей и двумя попытками завоевания, причём конфликт в регионе продолжал бушевать ещё долгое время в годы Очищения.

Железные Руки

К 010.M31 легион Железных Рук существовал лишь номинально. Многие из ветеранов, переживших Истван V, полностью отдались горечи и жажде мести, объединившись в разрозненные автономные боевые флотилии, известные как Разбитые легионы. Такие лидеры, как Аутек Мор или Шадрак Медузон, быстро обрели пугающую репутацию среди предательских воинств – каждый из подобных командиров превратился в призрак возмездия, вершащий суд и приносящий смерть всем, кто маршировал под знаменем магистра войны. Элементы Железных Рук также действовали на Медузе, родном мире X

легиона, образовав «Совет Медузы» - коллектив пэров, сформированный в основном из тех полководцев, что были убраны с глаз долой подальше от своего примарха Ферруса Мануса в годы Великого крестового похода - что, в общем-то, неудивительно, учитывая строгие стандарты Горгона. Эти воины не пользовались большим уважением со стороны переживших Исстван ветеранов; так, в одном сохранившемся коммюнике неизвестного выжившего на Исстване V говорилось следующее: «Позор предпочтительнее оков трусов, слишком слабых, чтобы идти рядом со своим отцом». Имея мало власти над отдалёнными частями легиона, Совет Медузы развязал ожесточённую войну против Колхиды, родного мира Несущих Слово, высвободив множество запретных технологий, извлечённых из медузийских хранилищ - включая наночуму, амальгамную биоавтому и рад-фаги.

Записи свидетельствуют, что некоторые Железные Руки, отрезанные как от Разбитых легионов, так и от Медузы, действовали исходя из расчёта, что именно они являются последними уцелевшими фрагментами Железной Десятки. Многие реализовали программы ускоренного призыва, чтобы нарастить свою численность в очевидном намерении возродить былую мощь X легиона. Некоторые из них установили контакт с Тронным миром после рассеивания Гибельного шторма, предоставив свои ограниченные силы Преторианцу Терры в обмен на ресурсы и технику, необходимые для восстановления прежней мощи.

Ультрадесант



Пятьсот Миров представляли собой центр мощи Ультрадесанта, и большая часть сил легиона пребывала там, когда произошло предательство. После окончания Теневого крестового похода - кампании разрушения, проводимой легионами Несущих Слово и Пожирателей Миров по всему Ультрамару - XIII легион стремился стабилизировать свою империю. Робавут Гиллиман провёл кампанию массового призыва на военную службу, собрав огромное количество претендентов со всех Пятиста Миров; из тех, кто не подходил для восхождения в ряды Тринадцатого, формировались полки ополчения. Ускоренная

кампания по вербовке позволила Ультрамару служить оплотом, из которого атакующие силы XIII легиона могли наносить удары по изменникам на просторах Галактики. Свежие поколения легионеров оказались вовлечены в многочисленные конфликты, включая освобождение удерживаемых предателями миров Доминиона Бурь и охоту на отколовшиеся банды Пожирателей Миров и Несущих Слово, бежавших из Царства Ультрамар. Эти конфликты укрепили новое поколение индуктиев XIII легиона, и Ультрадесантникам суждено было стать одним из величайших активов Империи в годы после Осады Терры.

Саламандры

В поздние годы Ереси Гора основная часть легиона Саламандр действовала в регионах, окружающих НоктюРН. Первоначально этими воинами командовал Ном Рай'тан, а позднее - Артелл Нумеон, советник Вулкана, после долгих испытаний вернувшийся домой вместе с другими выжившими на Исстване V. После отражения нападения объединённых сил Гвардии Смерти и Несущих Слово на НоктюРН Саламандры начали так называемую Войну Змиев. Она состояла из серии кампаний по зачистке, начатых против скопления вотчин Гвардии Смерти близ Ноктюрна и ужасов варпа сектора Ипсилон-Кси. В свою очередь, выжившие ветераны Исствана действовали в составе Разбитых легионов; хотя лидерами подобных отрядов служило достаточно небольшое число легионеров Восемнадцатого, такие командиры, как Наллтаус У'Телка, возглавивший уничтожение нескольких связанных с предателями миров-кузниц в сегментуме Обскурус, и капеллан Мифакс За'тор, сплотивший защитников Туманности Биритус, отмечены в имперских архивах как примеры выдающейся доблести. В нескольких сообщениях говорится о горстке присутствующих на Терре Саламандр, причём некоторые утверждают, что среди них был и примарх Вулкан, чья истинная судьба окутана полуправдами и неопределённостью, а поддающихся проверке свидетельств, подтверждающих это, просто не существует.

Легио Кустодес

Легио Кустодес всегда были телохранителями и вернейшими защитниками Императора, Его избранными эмиссарами и, если на то возникала необходимость, самыми смертоносными палачами. В качестве стражей Императора основная часть сил Легио Кустодес оставалась на Терре, при этом значительное их число было размещено в глубинах Императорского дворца, где на протяжении большей части Ереси Гора находился Император. В то же время, поскольку Легио Кустодес представлял собой один из немногих стопроцентно верных Императору воинств во всей Галактике, в эти тёмные времена их зачастую отправляли выполнять иные жизненно важные задания. Товарищества Кустодес действовали повсюду, исполняя волю Императора и обрушивая Его правосудие на изменников. Большинство кустодиев вернулись на Терру до вторжения магистра войны, хотя некоторые остались где-то ещё, посвятив себя выполнению множества задач, известных только Императору. Полный подсчёт действующих сил Легио Кустодес никогда не производился - настолько их численность и работа окутаны покровом таинственности, а потому никто не может назвать истинное количество Кустодес, которые отсутствовали рядом с Императором - лишь то, что это августейшее воинство оставалось решительным во все времена, даже если другие колебались.

Безмолвное Сестринство

Безмолвное Сестринство было уникальным образом подготовлено к борьбе со свежей угрозой со стороны предательских легионов, поскольку скверна, охватившая магистра войны и его союзников, черпала свою силу из варпа, для которого Сёстры Безмолвия были анафемой. Чёрные корабли Сестёр оказались ценным активом для подобных задач, поскольку они были оборудованы для тайных операций и наделены искусственным интеллектом, необходимым для облегчения уникально опасных миссий Сестринства, со специальными подразделениями, сформированными в ответ на появление таких существ, как нерождённые, или для охоты на порченных варпом легионеров. Действия Сестёр Безмолвия оказались жизненно важными в деле предотвращения варповых вторжений во множество осаждённых регионов, привнеся нотку героизма в работу организации, которая по праву пользовалась своей зловещей репутацией. Подобные действия вошли в фольклор множества миров; один из примеров тому можно найти во вторжении на Джарраэр в 012.М31, где действия Сестёр из 7-го доминиона Шепчущей Жатвы описывались так: «...подобно ангелам, посланным с небес и несущим в себе субстанцию, закалившую чувство долга, наполненные гневом, проклятые, но не склоняющиеся перед угрозой. И вот кошмары взревели в их присутствии, ослабевшие пред мощью наших защитниц, наших славных спасительниц».



Страж-сержант Иридор Хелброн

19-й эшелон Стражей «Фаланги», находящийся на отдельном дежурстве и прикомандированный к гарнизонным силам Хтони

Инвайтский выпуск силовой брони тип ZF IV «Максимус» с абордажным щитом типа «Фаланга».



Ветеран-сержант Ивенн Сул

IV орден легиона Ультрадесанта, неофициально известный как «Аврора», приписан к гарнизону Астагара

Силовой доспех модели VI «Корвус». Обратите внимание на нестандартную для легиона иконографию IV ордена, эмблему «Лента Авроры» и использование зелёного цвета для обозначения ветеранского статуса.

Источник —

[https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Воинство_лоялистов_/_The_Loyalist_Host_\(SoC\)__\(статья\)&oldid=25790](https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Воинство_лоялистов_/_The_Loyalist_Host_(SoC)__(статья)&oldid=25790)

Эта страница в последний раз была отредактирована 1 сентября 2024 в 03:16.